

平成 20 年 1 月 21 日
L E C 東京リーガルマインド
日商簿記事業本部

日商簿記検定 2 級過去問題集<第 108 回～第 117 回>の訂正について

このたび、日商簿記検定 2 級過去問題集<第 108 回～第 117 回>に誤植を確認いたしました。つきましては、下記のとおり訂正させていただきますようお願い申し上げます。

受講生の皆様には大変ご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫び申し上げます。今後はこのような事のないよう努めてまいりますので、何卒よろしくようお願い申し上げます。

日商簿記検定 2 級過去問題集<第 108 回～第 117 回> (BU07583)

頁数	該当箇所	誤	正									
131	[資料Ⅱ] 3	C 社株式の 資料不足	A 社株式 B 社社債 C 社株式	<table><thead><tr><th>帳簿価額</th><th>時 価</th></tr></thead><tbody><tr><td>¥320,000</td><td>¥260,000</td></tr><tr><td>¥470,000</td><td>¥480,000</td></tr><tr><td>¥190,000</td><td>¥200,000</td></tr></tbody></table>	帳簿価額	時 価	¥320,000	¥260,000	¥470,000	¥480,000	¥190,000	¥200,000
帳簿価額	時 価											
¥320,000	¥260,000											
¥470,000	¥480,000											
¥190,000	¥200,000											

以上

BV0801014